
 

Na osnovu člana 24. Statuta Općine Kladanj („Službeni glasnik Općine Kladanj”, broj 9/11), i člana 51. 
Poslovnika o radu Općinskog vijeća Kladanj („Službeni glasnik Općine Kladanj”, broj: 1/12, 5/12,3/20 i 7/22), 
Općinsko vijeće Kladanj, na sjednici održanoj 15.12.2023. godine, d o n o s i  

 
 

P R O G R A M   R A D A 
Općinskog vijeća Kladanj za 2024. godinu 

I- UVODNI DIO  
 
 Ovim Programom rada utvrđuju se poslovi i zadaci kao i pitanja koja će se u 2024. godini 
raspravljati i razmatrati na sjednicama Općinskog vijeća Kladanj. Također su utvrđeni nosioci poslova i 
zadataka, kao i rokovi za razmatranje. 

 Osim utvrđenih pitanja za razmatranje na Općinskom vijeću, vijećnici mogu davati inicijative za 
razmatranje i drugih pitanja aktuelnih na području općine Kladanj, koja su značajna za ostvarivanje 
društvenog i ekonomskog života građana, a koja su u nadležnosti Općine, odnosno Općinskog vijeća.  
 I pored predviđenih i planiranih tema, Program rada ostaje „otvoren” za sve inicijative i 
prijedloge koji su značajni i u nadležnosti Općinskog vijeća, a koji će inicirati vijećnici, Općinski načelnik i 
drugi zainteresovani subjekti. 
  
II – PITANJA ZA RAZMATRANJA  
 
 Pitanja i materijali koji će se razmatrati na sjednicama Općinskog vijeća u 2024. godini, 
grupisani su po kvartalima kako slijedi: 
 
I KVARTAL (januar – februar - mart) 
 

1. Program poticaja u poljoprivrednoj proizvodnji za 2024. godinu 
       (Po donošenju kantonalnog i federalnog programa) 
       Predlagač: Općinski načelnik 

Obrađivač: Služba za budžet, finansije i poduzetništvo  
 

2. Informacija o izvršenoj kontroli kantonalne inspekcije na području općine Kladanj za 2023. 
godinu 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Kantonalna uprava za inspekcijske poslove TK 

 
3. Program rada javnih ustanova čiji je osnivač Općina za 2024. godinu 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: JU čiji je osnivač Općina 

 
4. Informacija o problemima, mjerama i postignutim rezultatima u borbi protiv narkomanije i drugih 

oblika  ovisnosti i maloljetničke delikvencije u 2023. godini 
     Predlagač: Općinski načelnik 

Obrađivač: Služba za društvene djelatnosti, opću upravu i poslove BIZ-e sa Javnim ustanovama 
i PU Kladanj 
 

5. Informacija o realizaciji kulturnih i sportskih sadržaja te sadržaja fizičke kulture u 2023. godini 
     Predlagač: Općinski načelnik 
     Obrađivač: Služba u saradnji sa ustanovama i NVO 



6.   Odluka o subvencioniranju prijevoza učenika srednje škole za drugo polugodište školske 
2023./2024. i prvo polugodište školske 2024./2025.godine 

   Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za društvene djelatnosti, opću upravu i poslove BIZ-e i Služba za budžet, 
finansije  i poduzetništvo  
 

7.   Odluka o kriterijima, načinu i postupku raspodjele sredstava iz Budžeta Općine Kladanj za     
 projekte NVO po javnom pozivu u 2024. godini 

   Predlagač: Općinski načelnik 
   Obrađivač: Služba za društvene djelatnosti, opću upravu i poslove BIZ-e 
 

8.   Odluka o utvrđivanju načina, uslova i kriterija stipendiranja učenika i studenata 
   Predlagač: Općinski načelnik 
   Obrađivač: Služba za društvene djelatnosti, opću upravu i poslove BIZ-e 
 

9. Odluka o dodjeli stipendija učenicima i studentima u 2024. godini 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za društvene djelatnosti, opću upravu i poslove BIZ-e 

 
10. Plan upisa učenika u prve razrede srednje škole za školsku 2024./2025. godinu 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba u saradnji sa MSŠ „Musa Ćazim Ćatić“  Kladanj 

 
11. Informacija o rješavanju upravnih stvari u upravnom postupku općinskih službi za upravu Općine 

Kladanj u toku 2023. godine 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba u saradnji sa ostalim službama Općine  

 
12. Odluka o obavljanju stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa u 2024. godini 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba  za društvene djelatnosti, opću upravu i poslove BIZ-e 

 
13. Informacija o stanju u oblasti boračko-invalidske zaštite na području općine Kladanj u 2023. 

godini 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za za društvene djelatnosti, opću upravu i poslove BIZ-e 

 
14. Odluka o određivanju visine naknade za preuzeto, ekspropisano i dodijeljeno gradsko 

građevinsko zemljište za 2024.godinu 
     Predlagač: Općinski načelnik 
     Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 
 

15. Odluka o utvrđivanju prosječne građevinske cijene m2 korisne stambene površine na području 
općine Kladanj 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenj 
 

16. Odluka o utvrđivanju javnog interesa i ostala imovinsko pravna rješenja  i odluke  
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 
 



17. Odluka o građevinskom zemljištu  
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 
 

18. Donošenje odluka o pristupanju izmjeni, izradi ili usvajanju planskih dokumenata u fazi nacrta ili 
prijedloga 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 
 

19. Donošenje odluka i rješenja vezano za nastavak izlaganja podataka izmjere i katastarskog 
klasiranja za K.O. Kladanj 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 
 

20. Donošenje odluka i rješenja vezano za uspostavu Adresnog Registra općine Kladanj 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 
 

21. Program kapitalnih ulaganja na području općine Kladanj za 2024. godinu 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za civilnu zaštitu i komunalne poslove 
 

22. Program finansiranja komunalnih djelatnosti u 2024. godini 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za civilnu zaštitu i komunalne poslove 

 
23. Odluka o davanju saglasnosti na Cjenovnik komunalnih usluga JP „Komunalac” d.d. Kladanj 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za civilnu zaštitu i komunalne poslove 
 

24. Izvještaj o radu Vatrogasnog društva za 2023. godinu i Plan rada za 2024. godinu 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za civilnu zaštitu i komunalne poslove 

 
25. Program rada Općinskog načelnika za 2024. godinu 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Stručna služba Općinskog vijeća i Općinskog načelnika 
 

26. Izvještaj o radu Općinske izborne komisije Kladanj za 2023. godinu 
Predlagač: Općinska izborna komisija 
Obrađivač: Općinska izborna komisija 
 

27. Informacija o realizaciji Programa rada Općinskog vijeća za 2023. godinu 
Predlagač: Kolegij Općinskog vijeća 
Obrađivač: Stručna služba Općinskog vijeća i Općinskog načelnika 
 

28. Rješenja o izboru, imenovanju i razrješenju članova radnih tijela koje bira i imenuje Općinsko 
vijeće 
Predlagač: Komisija za izbor imenovanja i općinska priznanja 
Obrađivač: Stručna služba Općinskog vijeća i Općinskog načelnika) 



II KVARTAL (april – maj - juni) 
 

1. Izvještaj o izvršenju Budžeta Općine Kladanj za 2023. godinu 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za budžet, finansije i poduzetništvo  

 
2. Izvještaj o utrošku sredstava tekuće rezerve za 2023. godinu 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za budžet, finansije i poduzetništvo  

 
3. Izvještaj o izvršenju Budžeta Općine Kladanj za period januar- mart 2024. godine   

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za budžet, finansije i poduzetništvo  

 
4. Izvještaj o korištenju sredstava tekuće rezerve za  period januar- mart 2024. godine 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za budžet, finansije i poduzetništvo 
 

5. Izvještaj o radu mjesnih zajednica za 2023. godinu 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Mjesne zajednice 

 
6. Izvještaj o radu javnih preduzeća za 2023. godinu kojima je Općina osnivač 

Predlagač: Općinski načelnik  
Obrađivač: Javna preduzeća 

 
7. Informacija o gazdovanju sportsko privrednim lovištem „Sokolina” za lovnu 2023/2024.godinu  

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: UG Lovačko društvo „Sokolina” Kladanj 

 
8. Informacija o gospodarenju šumama i stanju šuma na području općine Kladanj za 2023. godinu 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: JP „Šume TK” Kladanj 

 
9. Izvještaj o radu Sportskog saveza za 2023. godinu 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Sportski savez Kladanj 

 
10. Informacija o radu Osnovne organizacije Crvenog krsta/križa Kladanj za 2023. godinu 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: OO Crvenog krsta/križa Kladanj 
 

11. Izvještaj o radu javnih ustanova čiji je osnivač Općina za 2023. godinu 
Predlagač: Općinski načelnik 

 Obrađivač: Javne ustanove čiji je osnivač Općina  
 

12. Informacija o zdravstvenoj zaštiti i higijensko-epidemiološkoj situaciji na području općine 
Kladanj u 2022.godini 
Predlagač: Općinski načelnik 
 Obrađivač: Služba za društvene djelatnosti, opću upravu i poslove BIZ-e u saradnji sa 
zdravstvenim institucijama 



13. Informacija o stanju prostora na području općine  
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 

 
14. Odluka o utvrđivanju javnog interesa i ostala imovinsko pravna rješenja i odluke  

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 
 

15. Odluka o građevinskom zemljištu 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 
 

16. Donošenje odluka o pristupanju izmjeni, izradi ili usvajanju planskih dokumenata u fazi nacrta ili 
prijedloga 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 
 

17. Donošenje odluka i rješenja vezano za nastavak izlaganja podataka izmjere i katastarskog 
klasiranja za K.O. Kladanj 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 
 

18. Donošenje odluka i rješenja vezano za uspostavu Adresnog Registra općine Kladanj 
 Predlagač: Općinski načelnik 
 Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 

 
19. Informacija o upravljanju i održavanju zajedničkih dijelova i uređaja zgrada 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za civilnu zaštitu i komunalne poslove 
 

20. Informacija o stanju i mjerama zaštite i spašavanja na području općine Kladanj u 2023. godini  
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za civilnu zaštitu i komunalne poslove 

 
21. Informacija o deponijama komunalnog i tehnološkog otpada i mjerama za njihovo uklanjanje 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: JP „Komunalac” d.d. Kladanj 
 

22. Razmatranje problematike vodosnabdijevanja na području općine Kladanj sa analizom 
postojećeg stanja i prijedlogom mjera za naredni period 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za civilnu zaštitu i komunalne poslove i JP „Komunalac” d.d. Kladanj 

 
23. Izvještaj o radu Općinskog načelnika i Općinskih službi za upravu Općine Kladanj za 2023. 

godinu 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Stručna služba Općinskog vijeća i Općinskog načelnika 
 

24. Izvještaj o radu Općinskog pravobranilaštva Kladanj za 2023. godinu 
Predlagač: Općinsko pravobranilaštvo 
Obrađivač: Općinsko pravobranilaštvo 



25. Izvještaj o radu Komisije za utvrđivanje prometne vrijednosti nepokretnosti i prava za 2023. 
godinu 
Predlagač: Komisija za utvrđivanje prometne vrjednosti nepokretnosti i prava 
Obrađivač: Komisija za utvrđivanje prometne vrjednosti nepokretnosti i prava 
 

26. Rješenja o izboru, imenovanju i razrješenju  članova radnih tijela koje bira i imenuje Općinsko 
vijeće  
Predlagač: Komisija za izbor imenovanja i općinska priznanja 
Obrađivač: Stručna služba Općinskog vijeća i Općinskog načelnika 
 

III KVARTAL (juli – avgust - septembar) 
 

1. Izvještaj o izvršenju Budžeta Općine Kladanj za period januar-juni 2024. godine 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za budžet, finansije i poduzetništvo  

 
2. Izvještaj o korištenju sredstava tekuće rezerve za period januar-juni 2024. godine 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za budžet, finansije i poduzetništvo  
 

3. Program mjera i aktivnosti za provođenje prostornog plana općine Kladanj za period 2014. do 
2034. godine  
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 

 
4. Odluka o utvrđivanju javnog interesa i ostala imovinsko pravna rješenja  i odluke  

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Nosilac izrade i Nosilac pripreme planskog dokumenta 

 
5. Odluka o građevinskom zemljištu 

 Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 

 
6. Donošenje odluka o pristupanju izmjeni, izradi ili usvajanju planskih dokumenata u fazi nacrta ili 

prijedloga 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 

 
7. Donošenje odluka i rješenja vezano za nastavak izlaganja podataka izmjere i katastarskog 

klasiranja za K.O. Kladanj 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 
 

8. Donošenje odluka i rješenja vezano za uspostavu Adresnog Registra općine Kladanj 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 

 

9. Informacija o vodosnabdijevanju i higijenskoj ispravnosti vode za piće i stanju vodoprivrednih 
objekata na području općine Kladanj 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: JZU Dom zdravlja Kladanj i JP „Komunalac” d.d. Kladanj 



10. Informacija o stanju mreže lokalnih i nekategorisanih puteva na području općine Kladanj 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za civilnu zaštitu i komunalne poslove 

 
11. Rješenja o izboru, imenovanju i razrješenju  članova radnih tijela  koje bira i imenuje Općinsko 

vijeće  
Predlagač: Komisija za izbor imenovanja i općinska priznanja 
Obrađivač: Stručna služba Općinskog vijeća i Općinskog načelnik 

 
 
IV KVARTAL (oktobar – novembar - decembar) 
 

1. Izvještaj o izvršenju Budžeta Općine Kladanj za period  januar- septembar 2024. godine   
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za budžet, finansije i poduzetništvo  

 
2. Izvještaj o korištenju sredstava tekuće rezerve za period januar-septembar 2024. godine 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za budžet, finansije i poduzetništvo  

 
3. Nacrt Budžeta Općine Kladanj za 2025. godinu 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za budžet, finansije i poduzetništvo 

 
4. Nacrt Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Kladanj za 2025. godinu 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za budžet, finansije i poduzetništvo 

 
5. Prijedlog Budžeta Općine Kladanj za 2025. godinu 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za budžet, finansije i poduzetništvo 

 
6. Prijedlog Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Kladanj za 2025. godinu 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za budžet, finansije i poduzetništvo 

 
7. Odluka o subvenciji za plaćanje komunalnih usluga iz Budžeta Općine Kladanj za 2025. godinu      

Predlagač: Općinski načelnik  
Obrađivač: Služba za budžet, finansije i poduzetništvo  
 

8. Odluka o uslovima i postupku ostvarivanja prava na proširene oblike socijalne zaštite u općini 
Kladanj  
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za društvene djelatnosti, opću upravu i poslove BIZ-e 

9. Odluka o postupku za ostvarivanje prava na obavezno zdravstveno osiguranje osoba koje su u 
stanju socijalne potrebe 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za društvene djelatnosti, opću upravu i poslove BIZ-e 
 



10. Informacija o stanju u oblasti predškolskog, osnovnog i srednjeg obrazovanja po završetku 
školske 2023./2024. godine i o upisu učenika u prve razrede osnovnih i srednje škole na 
području općine Kladanj u školskoj 2024./2025. godini 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za društvene djelatnosti, opću upravu i poslove BIZ-e u saradnji sa 
obrazovnim ustanovama na području općine Kladanj 
 

11. Informacija o provođenju aktivnosti utvrđenih Protokolom o postupanju u slučaju nasilja u 
porodici na području općine Kladanj  
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za društvene djelatnosti, opću upravu i poslove BIZ-e u saradnji sa 
potpisnicima Protokola o razumjevanju 

 
12. Informacija o  socijalnoj zaštiti  i materijalnom položaju stanovništva općine Kladanj u 2024. 

godini 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za društvene djelatnosti, opću upravu i poslove BIZ-e u saradnji sa 
ustanovama i udruženjima 
 

13. Informacija o materijalnom i socijalnom položaju raseljenih lica i izbjeglica sa boravištem na 
području općine Kladanj i povratnika na područje općine Kladanj u 2024. godini 

 Predlagač: Općinski načelnik 
 Obrađivač:  Služba za društvene djelatnosti, opću upravu i poslove BIZ-e 
 

14. Informacija o provedenom javnom pozivu za dodjelu sredstava nevladnim organizacijama na 
području općine Kladanj u 2024. godini 

 Predlagač: Općinski načelnik 
 Obrađivač:  Služba za društvene djelatnosti, opću upravu i poslove BIZ-e 
 

15. Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju granica K.O. Stupari  
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 

 
16. Odluka o uslovima i načinu raspolaganja nekretninama u vlasništvu Općine Kladanj 

             Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 

 
17. Odluka o utvrđivanju javnog interesa i ostala imovinsko pravna rješenja i odluke 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 

 
18. Odluka o građevinskom zemljištu 

Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 

 
19. Donošenje odluka o pristupanju izmjeni, izradi ili usvajanju planskih dokumenata u fazi nacrta ili 

prijedloga 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 
 



20. Donošenje odluka i rješenja  vezano za nastavak izlaganja podataka izmjere i katastarskog 
klasiranja za K.O. Kladanj 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 
 

21. Donošenje rješenja i odluka vezano za uspostavu Adresnog Registra općine Kladanj 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Služba za geodetske, imovinsko pravne poslove i prostorno uređenje 
 

22. Odluka o uslovima i načinu za ostvarivanje prava na jednokratnu novčanu naknadu 
nezaposlenoj majci/porodilji novorođenog djeteta u 2024. godini 
Predlagač: Općinski načelnik 
Obrađivač: Stručna služba Općinskog vijeća i Općinskog načelnik 
 

23. Program rada Općinskog vijeća za 2025. godinu 
Predlagač: Kolegij općinskog načelnika 
Obrađivač: Stručna služba Općinskog vijeća i Općinskog načelnika 

 
24. Rješenja o izboru, imenovanju i razrješenju  članova radnih tijela koje bira i imenuje Općinsko 

vijeće  
Predlagač: Komisija za izbor imenovanja i općinska priznanja 
Obrađivač: Stručna služba Općinskog vijeća i Općinskog načelnika 

 
Osim pitanja istaknutih u ovom Programu, Općinsko vijeće će razmatrati i druge materijale predložene 
od strane predlagača koji nisu obuhvaćeni ovim Programom, a značajni su za funkcionisanje organa 
ove lokalne zajednice  i u interesu građana Općine Kladanj, kao što su:  

-    Informacija o radu Policijske stanice Kladanj sa osvrtom na stanje u saobraćaju, bezbjedonosno      
     sigurnosnoj situaciji i prometu, te upotrebi narkotičkih sredstava; 

     -    postupanje po zaključcima Skupštine TK, posebno u provođenju javnih rasprava o zakonima koji   
          su u proceduri usvajanja;  

-   razmatranje drugih pitanja iz nadležnosti Vijeća u skladu sa Ustavom, Zakonom i Statutom Općine i sl. 
 

Obrađivači materijala, prilikom izrade materijala iz svoje nadležnosti, obavezni su pridržavati se rokova 
iz Programa, te materijale blagovremeno dostavljati Stručnoj službi Općinskog vijeća i Općinskog 
načelnika u dovoljnom broju primjeraka. 
 
III- OBJAVLJIVANJE PROGRAMA RADA  
 
Ovaj Program objavit će se u „Službenom glasniku Općine Kladanj”.  

 
 
  
OPĆINA KLADANJ                                                   PREDSJEDAVAJUĆI 
OPĆINSKO VIJEĆE                                                       Općinskog vijeća  
Broj: 01-04-3155/23                                    Edis Šarić,dipl.ecc.v.r. 
Kladanj; 15.12.2023. godine   
 
 
 
 


